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HELA STADSDELEN

• Enkäterna är genmförda av 38 ungdomar i Sommartorgs- 
programmet mellan den 3 juni till den 11 augusti.

• Totalt 1 689 privat (1 134) personer blev intevjuade.
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ANTAL ENKÄTER TOTALT STADSDELEN

• Antal män 
• 15-20 år 138 st

• 21-30 år 129 st

• 31-40 år 134 st

• 41-50 år 92 st

• 51-60 år 72 st

• 61-70 år      103 st

• 70-    år      102 st

• Total 770 st

• Antal kvinnor 
• 15-20 år 151 st

• 21-30 år 111 st

• 31-40 år 138 st

• 41-50 år 122 st

• 51-60 år 120 st

• 61-70 år     108 st

• 70-    år  169 st

• Totalt 919 st
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ANTAL ENKÄTER TOTALT STADSDELEN

• Antal män 

• Åkermytan 148 st

• Hässelby Gård 137 st

• Hässelby Strand 125 st

• Råcksta 118 st

• Vällingby Centrum 180 st

• Vinsta 63 st

• Antal kvinnor 

• Åkermyntan  155 st

• Hässelby gård 157 st

• Hässelby strand 164 st

• Råcksta  132 st

• Vällingby Centrum 241 st

• Vinsta   70 st
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ANTAL ENKÄTER TOTALT STADSDELEN
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HELA STADSDELEN

• Fråga: Bor du i området? (man) • Fråga: Bor du i området? (kvinna) 

Sommartorget 2023

6

0

20

40

60

80

100

120

140

15-21 21-30 31-40 41-50 51-60 61-70 71-

Ja Nej

0

20

40

60

80

100

120

140

160

15-21 21-30 31-40 41-50 51-60 61-70 71-

Ja Nej



HELA STADSDELEN

• Fråga:  Arbetar du i området? (man) • Fråga:  Arbetar du  området? (kvinna)
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HELA STADSDELEN

• Fråga:  Trygghet? (man) • Fråga:  Trygghet? (kvinna)
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HELA STADSDELEN

• Finns det platser du undviker på grund av oro?

• Åkermyntan

• Hässelby torg

• Tomma torg

• Skogen och parker

• Tunnelbanan
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HELA STADSDELEN

• Trygghetstrend mellan åren 2021 till 2023
• Folk är generellt mer oroliga

• Stor skillnad mellan män och kvinnor

• Oro finns i alla åldrar

• Polisnärvaro efterfrågas.

• Klar information.

• Väktare hjälper till.

• Staden är bättre på belysning och borttag av 
sly.
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ENKÄTUTVÄRDERING, OMRÅDE  VÄLLINGBY C

• Fråga:  Hur tar du del av 
samhällsinformation? (man)

• Fråga:  Hur tar du del av 
samhällsinformation? (kvinna)
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HELA STADSDELEN

• Fråga:  Hur tar du del av samhällsinformation?

• Lokaltidning är omtyckt 

• speciellt bland äldre

• Nyheter/TV/Radio

• Internet/Sociala medier

• Speciellt bland de yngre

• Familj och vänner
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HELA STADSDELEN

• Fråga: Följder SdF på sociala medier?  
(man)

• Fråga: Följder SdF på sociala medier? 
(kvinna)
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HELA STADSDELEN

• Stadens statsning på digital information är okänd.

• Svårt hitta stadsdelsinformation på stockholm.se

• Mer marknadsförning behövs.

• Tänk på enkelt språk.
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HELA STADSDELEN

• Fråga: Saknar du någon information?  
(man)

• Fråga: Saknar du någon information? 
(kvinna)

Sommartorget 2023

15

0

20

40

60

80

100

120

140

160

15-21 21-30 31-40 41-50 51-60 61-70 71-

Ja Nej

0

20

40

60

80

100

120

140

15-21 21-30 31-40 41-50 51-60 61-70 71-

Ja Nej



HELA STADSDELEN

• Fråga:  Saknar du någon information?

• Nej det är bra helt dominerande svar.

• Säkerhet speciellt då en händelse pågår. 

• Klar information !!

• Vilka evenemang planeras.

• Om- och tillbyggnader inkl. trafikomläggning

• Positiva nyheter 

• Kan jag hjälpa till.
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HELA STADSDELEN

• Fråga:  Var söker du information vid kris, brand, olycka eller översvämmning ?

• Vänner 

• Sociala medier

• SOS, 112 appen

• TV/Radio

• Internet/tidning/MSB

• Kunskapen är ganska god
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HELA STADSDELEN

• Fråga:  Har du något förslag på hur SdF kan förbättra sin kommunikation med medborgarna ?

• Mer information i lokaltidningen

• SMS notiser i mobilen

• Lokal app för stadsdelen

• Lokal radio

• Trafikinformation
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HELA STADSDELEN

• Fråga: Känner du till Tyck Till appen?  
(man)

• Fråga: Känner du till Tyck Till appen?  
(kvinna)
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HELA STADSDELEN

• Kännedom om TyckTill appen mellan åren 
2021 till 2023
• Kännedomen ökar är nu 36 %

• Staden får beröm att bort:

• Skräp

• klotter

• Fortfarande mer info behövs.

• Vi har givit nästan drygt 1 200 personer 
kunskap om appen I enkäterna.
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HELA STADSDELEN

• Egna slutsatser på enkätresultatet:
• Fler kvinnor är otrygga än vad männen är

• Få känner till stadens Facebook och Instagram

• Skapa en lokal områdes app

• Mer marknadsföring på TyckTill appen behövs 

• Mer info om säkerheten i området

• Ge gärna också positiva nyheter

• Mer aktiviteter på totget
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PUBLICITET
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